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תיכון היובל הרצליה


תלות האנרגיה החופשית בערכי (H0  ו- (S0
כתבו: מידובניק ג'ודי וקשי עדנה

1. הכנס לאתר שכתובתו:  http://mc2.cchem.berkeley.edu/Java/Gibbs/Gibbs.html
2. לפניך גרף המתאר את תלות (G0 בטמפרטורה.

3. בצד ימין של הגרף , בחלקו התחתון מופיעים שני לחצנים:

1. Qualitative  (איכותי)

2. Quantitative (כמותי)

4. לחץ על לחצן Quantitative (כמותי). 

1. I.  0 < (H0          0 <  (S0  

                 הקלד במלבן של  ה (H0 את הערך +150KJ ובמלבן של (S0 את

                 הערך  +200J/K0  .

                 שרטט איכותית את הגרף שקיבלת, במערכת הצירים הנתונה :

                 רשום לכל גרף את ערכו של (H0 ,רשום את  ערכו של (S0
       ורשום את טמפרטורת שווי המשקל, אם המערכת מגיעה לשווי משקל.

II    . העזר בגרף וענה על השאלות הבאות:

                   באיזה תחום טמפרטורות התגובה מועדפת?____________________

                  הסבר את תשובתך____________________________________

        ובאיזה תחום טמפרטורות מועדפת התגובה ההפוכה?​​​​​​​​​​​​​​​______________

                  הסבר את תשובתך_____________________________________



               III. השאר את (H0 בערך +150KJ  ושנה את  (S0 לערך +350J/K0 .

                     איזה גרף יותר תלול גרף זה או הגרף הקודם. הסבר את ההבדלים.

                     _____________________________________________

                     למי טמפרטורת שווי משקל יותר גדולה? הסבר.

                     _____________________________________________
2.  0 > (H0          0 <  (S0
I. השאר את (S0 בערך  +200J/K0  .

הזז את נקודת ה (H0 לערך - 300KJ. שרטט איכותית את הגרף.
רשום בגרף את ערכו של (H0 ,רשום את  ערכו של (S0
   ורשום את טמפרטורת שווי המשקל, אם המערכת מגיעה לשווי משקל.

 II  . באיזה תחום טמפרטורות התגובה מועדפת?________________________

        הסבר את תשובתך________________________________________

       באיזה תחום טמפרטורות מועדפת התגובה ההפוכה?_____​​​​​​​​​​​​​​​______________

       הסבר את תשובתך_________________________________________


3.  0 > (H0          0 >  (S0
    I. השאר את ערכו של  (H0 שווה לערך - 300KJ הקלד במלבן ה- (S0 את הערך – 
       -200J/K0. שרטט איכותית את הגרף:

        רשום בגרף את ערכו של (H0 ,רשום את  ערכו של (S0
          ורשום את טמפרטורת שווי המשקל , אם המערכת מגיעה לשווי משקל.

II    . באיזה תחום טמפרטורות התגובה מועדפת?________________________

        הסבר את תשובתך________________________________________

        באיזה תחום טמפרטורות מועדפת התגובה ההפוכה?​​​​​​​​​​​​​​​___________________

        הסבר את תשובתך_________________________________________

    III. הקלד במלבן של ה - (S0 ערך קטן מ – -200J/K0. 

          שרטט איכותית את הגרף שקיבלת והסבר את ההבדל בין שיפועי שני הגרפים.

          ____________________________________________________



4.  0 < (H0          0 >  (S0
    I. השאר את ערכו של (S0 והקלד במלבן ה-(H0 את הערך –  +450J/K0 .

        שרטט איכותית את הגרף:

        רשום בגרף את ערכו של (H0 ,רשום את  ערכו של (S0
          ורשום את טמפרטורת שווי המשקל , אם המערכת מגיעה לשווי משקל.

II    . באיזה תחום טמפרטורות התגובה מועדפת?________________________

        הסבר את תשובתך________________________________________

        באיזה תחום טמפרטורות מועדפת התגובה ההפוכה?​​​​​​​​​​​​​​​___________________

        הסבר את תשובתך_________________________________________
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